Ata da primeira sessão extraordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Presidência: Rubens Granzinolli. Sumario: comparecimento, ata expediente em geral, eleição da mesa, encerramento. Aos vinte e seis dias do mês de Janeiro do ano de mil novecentos e oitenta, as 14 (Quatorze) horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores vereadores: José Francisco Magalhães, Rubens Granzinolli, Luis Barbosa da Silva, Osvaldo Werneck Leite, José de Jesus Dotta e Geraldo Dias Seixas, tendo os demais não comparecendo, sem nada justificar. O Sr. Presidente verificando pela lista de presença o “quarem” declarou aberta a sessão, convocando o vereador Osvaldo Werneck Leite, para secretario, em virtude da ausência do seu titular. Ata: o secretario, procedeu a leitura da ata da sessão anterior, em seguida submetida a apreciação do plenário não houve nenhuma observação, posta em votação é aprovado. Expediente circula N° 01/80 do Direito-Geral do IUMAM- dando conhecimento, á aplicação da lei complementar N° 14, de 21 de dezembro de 1979- subsidio e verba de representação. Ciente, comunicação do secretario da agricultura, Gerardo Renault- encaminhado à lei complementar N° 14- Ciente. Carta do Deputado João Navarro- presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, encaminhado à declaração da renumeração dos Deputados. Ciente- Carta do Deputado Federal Pinheiro Machado, solicitando apoio a seu projeto de lei N° 1.620- Ciente, carta do Assessor de comunicação Social de Secretaria de Planejamento Coordenação Geral- remessa de cartazes alusivos ao tema III plano mineiro de desenvolvimento econômico e social. Ciente. Carta do Sr. Francelino Pereira dos Santos- Governador de Minas, comunicando a remessa a Assembleia Legislativa do 4° volume do III PMDES, Carta do Sr. José Maria de Souza Ramos- Secretario Executivo da “AMPAR” convidando para o coquetel posse nova diretoria dia 21 de Janeiro as 16 horas, Ciente. Em seguida o Sr.Presidente, cientifica a casa que a reunião fora convocada com o fim de eleger a mesa para o exercício de 1980, esclarecendo que as cédulas e a urna esteja preparadas, que naquele momento dava más a votação em voto secreto, que faria a chamada nominal e cada vereador em voto secreto, que faria a chamada nominal em cada  vereador munido da cédula devera dar seu voto para presidente, vice presidente e secretario, assim foi feito, nesta ordem, José Francisco Magalhães, Geraldo Dias Seixas, Luiz Barbosa da Silva, Osvaldo Werneck Leite, José de Jesus Dotta, Rubens Granzinolli, concluída a votação o Sr.Presidente convocou os vereadores: José Francisco Magalhães e Luiz Barbosa da silva, que assim deu inicio a abertura da urna e contagem dos votos, cujo resultado fora este: Rubens Granzinolli- 5 votos, José de Jesus Dotta, 6 votos e Sebastião Ferreira da Silva 6 votos, com esse resultado o  Sr.Presidente, considera eleitos nos cargos de Presidente, Vice-Presidente e secretario, especificamente na ordem da contagem dos votos acima mencionados. O Sr.Presidente, usou da palavra comunicou a casa que a posse dar-se à na primeira reunião ordinária da Câmara Municipal no próximo dia 1° de Fevereiro. Nada mais havendo a tratar o Sr.Presidente declara encerrada a sessão, convocando os vereadores para a próxima reunião já comunicando. Do que, para constar lavrei a presente ata que será assinada logo após a sua aprovação. 
